

Лето театра

По традиции театральный сезон завершается гастрольными поездками — творческим отчетом артистов перед колхозниками, рабочими совхозов, промышленных предприятий.

У коллектива Туркменского государственного театра оперы и балета большая программа выездных концертов и спектаклей. Весь июнь в районах Ташаузского оазиса будет гастролировать оперная группа в составе 60 человек. Она побывает в Куна-Ургенчском, Тахтинском, Ильялинском районах. Впервые сельскому зрителю будет представлена опера А. Агаджикова «Сона». В программу входят также оперы «Кемине и Казы» и «Шахсенем и Гариб». Намечено дать более тридцати спектаклей. В них примут участие такие ведущие артисты, как А. Аннакулиева, А. Курбанов, Х. Аннаев, М. Кульмамедова, Г. Артыкова и другие. Гастрольную оперную группу возглавляют главный дирижер театра

Х. Аллануров и дирижер М. Мередов.

Другая группа с концертной программой отправляется на запад. И. Кузьмина, Е. Кладницкий, В. Вадан, А. Зяблов, Н. Шумская, Р. Аникиенко, М. Эфендиева, Х. Мухамедов и другие артисты выступят перед нефтяниками Небит-Дага, Вышки, Котур-Тепе, Кум-Дага, жителями Краснодарска. В репертуаре концертной бригады отрывки из опер, произведения западноевропейских и русских классиков, туркменских композиторов.

В это же время балетная труппа продолжит работу над постановкой балета Прокофьева «Каменный цветок», премьера которого намечается в начале следующего театрального сезона.

В июле группа артистов театра примет участие в проведении Дня Туркменистана в Москве на Выставке достижений народного хозяйства.

Конец нынешнего сезона оказался для коллектива напряженным и творчески насыщенным: только что театр познакомил ашхабадцев с оперой Чайковского «Черевички». Затем состоялась премьера оперетты молодого композитора Нурыева «Гунча», работа над балетом «Каменный цветок» близка к завершению.